

新通用将更加倚重中国



车市动态

美国当地时间11月17日,美国通用汽车的首次公开募股(IPO),总融资额将达201.5亿美元,成为美国史上规模最大的IPO。

通用此次IPO不仅标志着通用汽车的重大转折,更是整个美国汽车业的一个里程碑式的转变。

在通用破产重组之后,70%的利润都来自于海外市场,这意味着,

海外市场已经成为通用的主战场。虽然,中国通用的合资公司上海通用依然在扮演着市场领导者的角色,但这种角色的能量却在竞争对手的压力下减弱。上海通用已经连

续两年失去了销售老大的位置,这表明,虽然上海通用的销售额和利润都在增长,但市场份额却在下降,同时,产品价格的松动也表明合资企业的赢利能力将遭受考验,对于

这些,新通用都需要未雨绸缪。已经成为第一大汽车消费市场的中国,在通用未来发展的版图上,只能扮演着越来越重要的角色,新通用也将越来越倚重中国。(醒言)

巧御通胀

思域精品生活不打折

都说“不当家不知柴米贵”,近期通货膨胀的加剧已让城市白领们或多或少感受到了压力。如何才能做到实惠用车又能保证生活水平不打折,成为了白领车友们的不约而同探讨的话题。作为一名拥有CIVIC(思域)的外企采购经理,我喜欢“小思”带给我的精品生活乐趣,即使在通胀下,“小思”省心省钱的特点也能有力地保证生活的高品质。大家不妨也来分享一下我巧御通胀之道吧。

在当前通胀环境下,车友要直面油价、停车费等用车成本的增加,而选购一辆高性价比的车型可以降低用车成本,让我们赢在生活的起跑线上。实际上,车辆的性价比也是我购车时最为关注的重要指标。据东风Honda销售经理介绍,CIVIC(思域)自上市以来就秉承了东风Honda“安环省乐”的产品特性,拥有高动力低油耗、时尚精致、安全可靠等强大的综合优势,加上完善的售后服务与实惠的价格,CIVIC(思域)的性价比可谓超群。通胀之下,CIVIC(思域)不仅以较低的用车成本大幅扩展了精英白领

们的生活半径,更为我们带来了超值实惠的精品生活享受。

买车之前,多留意厂家的活动信息往往会有更多物超所值的惊喜。目前在东风Honda各特约销售服务店,凡购买CIVIC(思域)的车主就有机会获赠CIVIC(思域)限量版笔记本电脑及3G无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、千元油卡、旧车置换升值以及店头神秘礼品等六重大礼。此次活动不仅提升了CIVIC(思域)的性价比,也为CIVIC(思域)车主们带来了尊贵而极具个性的精品生活礼遇。

在行车过程中,油耗直接影响用车成本,而CIVIC(思域)超强的节油性能也正使其成为越来越多的都市白领抗通胀的首选车型。拿我的CIVIC(思域)1.8LMT来说,目前平均油耗为7.2L/百公里,低于很多1.6L排量车型的油耗。相比同级别车型,“小思”在油耗方面一年就能为我省下数千元。难怪日前CIVIC(思域)能一举斩获国家权威部门评选的“1.5L~2.0L排量车型中的最省油车型”称号!当然,保持良好的驾

驶习惯也是必须的:如出行前选准路线,避免走弯路;不要急加速、急刹车;减少车辆后备厢负担等等。节油车型加上良好的驾驶技术将使车主们的低碳生活更加健康、省钱。

东风Honda专业人士提醒我们,在养车过程中,坚持按厂家规定主动保养也很重要,这避免了车子出问题以后才去修理带来的损失。而对于三五年后需要升级换购新车的车主来说,CIVIC(思域)的超高保值率也为车主们节省了一笔不菲的开支。日前,在中国汽车流通协会公布的车辆保值率排名当中,CIVIC(思域)以绝对实力名列同级车型前茅,可以称得上是抗通胀的黄金系轿车!

其实关于用车的省钱之道处处皆是,关键还是要选对一辆好车,并且保持勤俭节约的心态,才能真正做到巧御通胀、细水长流。通胀之下,我们同样可以体验到超值的快乐驰骋,畅享精品生活的魅力与乐趣。

东风本田洛阳键通销售服务店欢迎您的光临。

地址:九都东路17号
电话:(0379)63581222



11月17日,一汽大众宝来 Sportline 在改造一新的一汽大众洛阳伯乐4S店炫目上市。它除了继承宝来大空间、丰富配置和高安全性等优势外,在外观以及内饰上都进行了全面

的升级,更加突出了动感元素。不仅丰富了宝来品牌的产品线,更从动力、速度的提升上展现了全新家轿“动感加速”的个性魅力。

本刊记者 张昕 摄

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300订阅,3元/月,不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月,不收GPRS流量费

